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LEOSH

TexHun4yeckue XapaKTepucTtukKum

DIW12-28H (12B28Au)

HomuHanbHoe HanpspkeHne 12B
HomuHanbHas emkocTb (204) 28.0A4
OnvHa 165+1Mm
LLnpuHa 125t1mMm
Paauepe! BeicoTa 175£1mMm
BbicoTa (Makc.) 175x1Mm
Bec 9.5 kr
BbiBoab! 6onT v raitka M5
Matepuan kopnyca ABS
29.6 Au/1.48A (204 ,1.80B/3Gn,25°C)
28.0 Au/2.80A (104,1.80B/3n,25°C)
EmkocTb 24.3 Au/4.86A (54,1.75B/3n,25°C)
22.1 A4/7.37A (34,1.75B/3n,25°C)
17.2 AW/17.2A (14,1.60B/3n,25°C)
Makc. Tok paspsga 420A (5¢)
BHyTpeHHee conpoTueneHve 12mOm
Paspan: -40~60°C
[unanasoH pabo4ynx Temneparyp 3apan: 0~40°C
XpaHeHue: -40~40°C

HomuHanbHasi paboyas Temneparypa

25+3°C

3apag (LMKNMYECKUI pexnm)

MakcumanbHbI TOK 3apsiga: He bonee 8,4 A.
HanpspkeHne 3apsga: 14,4 - 15,0 B npu 25°C
TemnepaTtypHbI koaduumneHT: -30 mB/°C

3apsa (bydepHbIn pexnm)

MakcrmarnbHbIV TOK 3apsiia He OrpaHNYeH.
HanpsikeHune 3apsaga: 13,5 - 13,8 B npu 25°C
TemnepaTtypHbI ko3 uumneHT: -20 mB/°C

3aBMCMMOCTb EMKOCTU
OT TemnepaTypbl

40°C 103%
25°C 100%
0°C 86%

Cpok cryx0bl

8 net B BydpepHOM pexume nnu donee 260 LmkNoB
3apsiga-paspsga B uuknuyeckom pexvme npy 100%

paspsine
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Waionance fag Soaie -28H (12V28AH)

CONSTANT \«oud Fead-2cid Battery

AGE CHARGE

O6nacTtu npumeHeHus

¢ Cucmembl meneKkoMMyHUKauyuu U cessu

¢ Cucmembl asapuliHo20 0ceeuUeHUs

¢ Cucmembi noxapHol u oxpaHHoU
cueHanusayuu

¢ Onekmpocmaryuu u nodcmaHyuu

¢ UcmoyHuku 6ecriepeboliHo20 numaHusi

¢ PesepsHoe numaHue pasnuyHbIX
MPOMBbIWIIEHHBIX 06BEKMO8

¢ Asmomamuka Ha Xerne3HOO0POXHOM U
8030yLWHOM mpaHcropme

¢ [MumaHue nepeHoCcHo20
obopydosaHusi (DC)

[l a4 ETL SEMKO

®
MH26866

15014001 | 1509001

Paspsaa noctosiHHbIM TOokoM : A ( 25 °C)

UIT oo | 10MuH | 15MuH 20MyH | 30MuH | 45MuH 14 2y 3y 4y 5y 64 8y 104 20y
1.85B/3n 36.1 30.1 25.7 21.0 15.9 13.3 8.48 6.73 5.45 4.41 3.87 3.09 2.64 1.47
1.80B/3n 46.1 36.4 30.4 24.8 18.5 14.9 9.27 7.24 5.82 4.73 4.15 3.28 2.80 1.48
1.75B/3n 50.7 39.8 327 25.7 19.2 15.6 9.61 7.37 5.96 4.86 4.26 3.34 2.83 1.50
1.70B/3n 55.3 425 34.3 26.8 19.9 16.1 10.0 7.58 6.11 4.98 4.35 3.39 2.86 1.53
1.65B/3n 59.6 45.2 36.5 28.2 20.4 16.6 10.3 7.90 6.32 5.12 4.45 3.44 2.91 1.55
1.60B/3n 64.8 48.3 38.9 29.8 21.3 17.2 10.6 8.14 6.52 5.29 4.54 3.47 2.95 1.56
Pa3pan 0 DS 0 o 0 b O =
UIT ppoza | 10MMH | 15MuH | 20MuH | 30MMH | 45MuMH 14 24 34 4y 5y 6y 8y 104 204
1.85B/3n 68.0 578 49.3 40.7 31.1 26.1 16.8 134 10.9 8.79 7.74 6.22 5.32 2.96
1.80B/3n 85.9 68.3 57.5 47.3 35.8 291 18.2 14.3 11.5 9.40 8.27 6.58 5.63 2.99
1.75B/3n 92.9 73.7 61.2 48.7 36.9 30.3 18.8 14.5 11.8 9.62 8.47 6.68 5.68 3.01
1.70B/3n 99.0 77.6 63.9 50.5 38.2 31.2 19.5 14.9 12.0 9.84 8.63 6.77 5.73 3.07
1.65B/3n 105.8 81.9 67.4 52.8 38.8 32.0 19.9 15.4 124 10.1 8.79 6.85 5.84 3.10
1.60B/3n 112.3 86.2 71.0 55.4 40.2 33.0 20.5 15.8 12.7 10.4 8.96 6.91 5.89 3.1




® BbiBoabl: 6onT 1 ranka M5
EpuHnua nsmepenus: mm
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Paspﬂ,qH ble XapaKTepPUCTUKu
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Bpems pa3psiga

3aBUCUMOCTb €MKOCTU OT TeMnepatypbl

120
< 80 ——
e
] [~
E . : ‘/ 1_OCA //—/
w 40 ———
20 | —T  —155CF —[s0CA
- - -//
0=
-20 -10 (0] 10 20 30 40 50

Temnepartypa (°C)

3aBUCMMOCTb KOJ-Ba LIMKIIOB OT rybuHbI pa3psiaa
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125.5+1

40.5

XapakTtepucTtukmu 3apsiga (bydepHbin pexum)

HanpsixeHue 3apsiga (B)
0.10CA-2.25B/3n npu Temnepartype 25°C
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Bpems 3apsga (4achl)

3aBMCUMMOCTb CpoOKa CnyX6bl OT TeMnepaTypbl
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Bpewms xpaHeHus (MecsiLbl)

He 'rpeGyeT AOMNONHUTENbLHOrO 3apsaa
(pekomeHayeTcs noasapag AnA AocTmkenus 100% emkocTn 6atapem)

Mepen vcnons: Garapeun 3apAanTb:
B 1.3apsp Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B TeueHue 3 gHen;

2.3apsip Tokom 0,25 CA, U — 2.45 B/3n. B TeueHne 20 4acos;

3.3apsAa nocTosiHHbIM TokoM 0,05 CA B TeyeHue8-10 yacos.

c He nonyckaTk AaHHBIX Npeaenos, Tak kak 6atapesi He cnoco6Ha
BoccTaHOBUTE 100% eMKoCTb.




